
Referat fra LUU møde, mandag den 30. januar 2023 

 

Til stede: Finn Sølvdahl, Christian Mejdal Brødsgaard, Henrik Baagøe Fredeløkke, Michael Panayotis,  Stine 
Klejstrup og Charlotte Witt;  

Afbud: Anne-Mette Grønfeldt, Aino Schriver, Niels Flemming Hansen og Poul Iversen 

Referent: Stine Klejstrup 

 

Godkendelse af referat fra den 3. oktober 2022 

Charlotte gør opmærksom på, at der skal vælges en næstformand. Dette aftales nærmere på mødet i maj. 
Herudover er referatet godkendt. 

 

Præsentation af nyt medlem i LUU: Michael Panayotis (Dansk Erhverv) 

Indehaver af virksomheden Panayotis og Formand for City Vejle 

 

Nyt fra Charlotte Witt 

a. Status på elever og bemanding i afdelingen  

Stine har søgt nye udfordringer og stopper den 31. januar som lærepladskonsulent. Der er ansat en ny 
lærepladskonsulent som starter den 1. marts. Herudover bliver Thomas Enevoldsen der er vejleder i 
Skoleoplæringscentret på detail også involveret som lærepladskonsulent. 

Derudover er der ansat en uddannelsesleder – dette er sket internt. (Der blev ikke ansat en leder i 
november, da den pædagogiske leder stoppede). Uddannelseslederens fokusområde er blandt andet 
rekruttering fra grundskolerne samt udvikle afdelingen i samarbejde med afdelingen og  
uddannelseschefen. Stillingen er en 30% lederstilling, 70% undervisning. 

Elevstatus. Den lille voksenklasse som startede med 15 elever i august er blevet nedlagt, I stedet er 
eleverne inkluderes i de tre ungeklasser medio januar. Det går godt på årgangen og status er 90 elever 
totalt på EUX 2. år. 

I EUD-klassen er der 25 elever.  

29 og 30 i EUX1 klasserne og i åbent læringscenteret er startet mange op.  14 mesterlæreelever,19 på EUD 
og 9 på EUX. 4 AMU-kursister. – Næste skoleår for vi 2 store EUX 2 klasser. 

b. Fra Grundskolen til fremtidens business 

”Fra Grundskolen til fremtidens Business” er et treårigt projekt med fokus på rekruttering i grundskolen (6.-
8.klasse) i samarbejde med Tietgenskolen og Viden Djurs. Projektet er finansieret af Tietgenfonden.  



Grundskoleeleverne er inde én dag sammen med deres undervisere, hvor de skal lære at udvikle apps, 
arbejde med webshops, iværksætteri m.m. På den måde, får grundskolelærerene også indsigt i, hvad de 
merkantile erhvervsuddannelser har at byde på. 

c. Fokus på de voksne  

Fokus på rekruttering af voksne. Blandt andet ved et åbent hus torsdag efter påskeferien, rekruttering af 
studenter, mesterlære og EUD og EUX-elever. Vi har en god dialog med Jobcenter Vejle og skal have fat i 
gymnasierne, a-kasser m.fl. 

d. Julemarkedet i Paladspassagen.  

De involverede elever var EUD eleverne og skoleoplæringscenter eleverne på detail. Projektet var en 
succes, og det var godt for eleverne, at kunne stå indenfor. Tidligere er Julemarkedet blevet afviklet foran 
Bryggen, hvor eleverne har stået i telte.  

 

Nyt fra lærepladskonsulent, Stine Klejstrup  

Ny godkendelser. Sendt som bilag til dagsordenen. 

Januar har været måneden, med stort fokus på at matche virksomheder og elever. En del virksomheder har 
netop igangsat deres elevkampagner. 

Onsdag den 25. januar deltog 23 EUX2 elever i en elev-workshop ved Bestseller (Jack & Jones). Her fik de 
mulighed for at tale med nuværende og tidligere elever og herudover deltog de i mindre gruppesamtaler 
med to teamledere fra salgsafdelingen hvor eleverne fik feedback på deres cv. 

Torsdag den 26. januar deltog eleverne fra Åbent Læringscenter i et lignende arrangement på Legoland 
Hotel og Konferencecenter i Billund. Her havde Uddannelsesnævnet for handelsuddannelserne arrangeret 
en karrieredag, med fokus på handelsspecialerne. I alt 20 virksomheder var repræsenteret ved 
arrangementet. 

Fredag den 27. januar blev der afholdt Jobdating på Campus Vejle hvor knap 40 virksomheder deltog. 
Uddannelsesspecialerne var bredt repræsenteret og både virksomheder og elever har givet positiv 
feedback på arrangementet. 

Henrik opfordrer til at invitationen til Jobdating sendes til LUU medlemmerne næste gang der afholdes 
Jobdating. 

Status på lærepladser. I januar afsluttede 15 elever deres grundforløb på EUD-Business. Heraf har 4 elever 
indgået en uddannelsesaftale og 3 elever har søgt om optagelse i Skoleoplæringscentret.  

De elever der ikke har fået en uddannelsesaftale, er primært voksenelever med dansk som andetsprog. Her 
oplever vi en generel udfordring. 

Matrix ” kunderejsen (trepartsaftalen). 

Matrix gennemgået på mødet og fremsendes som bilag til referatet. Før-under og efter elevernes 
grundforløb er der et stort fokus på at arbejde med enten elevernes målorientering og opfølgning.  

AUB-projekter. Ingen AUB projekter pt. Men i stedet deltager vi et projekt, hvor der er fokus på studenter 
og muligheden for læreplads. Projektet er finansieret af Uddannelsesnævnet. 



Status i skoleoplæringscenter på kontor og detail.  

Bilaget er sendt med dagsordenen. Status er 10 elever på kontor og 17 elever på detail. 

Udfordring for Real Deal med , at der er forbud med gadevarer uden foran butikken pga. 
brandmyndighederne, da det er en udfordring af få eleverne ind i butiekken. 

De færre elever i skoleoplæringscenteret og bemandingen der – her vil Thomas som er vejleder indgå i en 
del lærerpladsopgaver, og  Lederen er blevet trivsels og fastholdelsesmedarbejder i afdelingen (60% af 
tiden). Desuden indgår de også i opgaven som mentorer, for en del af vores elever. 

 

Næste møde den 22. maj 2023, kl. 9-11 

Følgende tema føres på dagsordenen;  

Hvordan får vi forventningsafstemt praktikforløb for virksomheder og elever. 

 

Evt. 

Charlotte orienterer om ny indretning på skolen grundet restriktioner fra Brandmyndighederne.  

Michael opfordrer til at City Vejle orienteres omkring elevernes praktikforløb. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


